Унковская Светлана Андреевна

МБОУ СОШ №18 г.Ставрополь

учитель химии
	8 класс        Контрольная работа «Простые вещества»

	Вариант №1
	Вариант №2

	Задание№1 (1 балл)

 Знак элемента образующего простое вещество металл:

1) Na   2)C   3)H   4)Ne
	Задание№1(1 балл)

Знак элемента образующего простое вещество неметалл:

1) Na   2)C   3)K   4)Al

	Задание№2 (1 балл)

 Простое вещество – неметалл:

1) Натрий 2) Медь 3) Сера 4)Серебро
	Задание№2 (1 балл)

Простое вещество – металл:

1) Кислород    2)Медь   3) Фосфор   4)Сера

	Задание№3 (1 балл)

 Верно ли утверждение: все металлы тугоплавкие

1) да   2) нет
	Задание№3 (1 балл)

Верно ли утверждение: все неметаллы имеют металлический блеск

1) да   2) нет

	Задание№4 (1 балл)

Верно ли утверждение: тип связи у неметаллов ковалентная полярная.

1) да   2) нет
	Задание№4 (1 балл)

Верно ли утверждение: металлы хорошо растворимы в воде

1) да   2) нет

	Задание№5 (1 балл)

Агрегатное состояние простого вещество кислород (при н.у.)

1) Твердое 2) Жидкие 3) Газообразное
	Задание№5 (1 балл)

Агрегатное состояние простого вещество ртуть (при н.у.)

1) Твердое 2) Жидкие 3) Газообразное

	Задание№6 (1 балл)

Аллотропная модификация Sn:

1)Серое олово   2)Графит   3)Озон
	Задание№6 (1 балл)

Аллотропная модификация кислорода:

1)Озон   2)Графит   3)Олово

	Задание№7 (1 балл)

 Атом элемента, образующий простое вещество – металл, имеет заряд ядра:

1) +16   2)+12   4)+10
	Задание№7 (1 балл)

 Атом элемента, образующий простое вещество – металл, имеет заряд ядра:

1) +18   2)+3   4)+6

	Задание№8 (1 балл)

 Запись 3О2  означает:

1) 3 молекулы кислорода 2) 3 молекулы озона 3) 6 атомов кислорода
	Задание№8 (1 балл)

Запись 6О  означает:

1) 3 молекулы кислорода 2) 3 молекулы озона 3) 6 атомов кислорода

	Задание№9 (1 балл)

 Масса 3 кмоль воды равны

1) 54 кг   2)60 г   3)54 г
	Задание№9 (1 балл)

 Масса 3 моль сероводорода H2S
1) 34 г  2)36 г   3) 102 г

	Задание№10 (1 балл)

Укажите тип связи в соединении Al
1) металлическая 2) ионная 3) ковалентная неполярная 4) ковалентная полярная
	Задание№10 (1 балл)

Укажите тип связи в соединении Н2

1) металлическая 2) ионная 3) ковалентная неполярная 4) ковалентная полярная

	Задание№11 (3 балла)

Рассчитайте объем азота N2 массой 140 кг (н.у.)
	Задание№11 (3 балл)

Рассчитайте объем углекислого газа СО2 массой 220 г (н.у.)

	Задание№12 (2 балла)

Рассчитайте количество вещества углекислого газа СО2 в котором содержится 36 *1023 молекул
	Задание№12 (2 балл)

Рассчитайте число молекул в 2 ммоль воды

	Задание№13 (3 балла)

Вычислите относительную плотность аммиака N2 по водороду
	Задание№3 (3 балл)

Вычислите относительную плотность аммиака N2 по воздуху 


	8 класс        Контрольная работа «Простые вещества»

	Вариант №3
	Вариант №4

	Задание№1(1 балл)

 Знак элемента образующего простое вещество неметалл:

1) Na   2) S   3)Mg   4)Cu
	Задание№1 (1 балл)

 Знак элемента образующего простое вещество металл:

1) Fe    2) S    3)С    4)Сl

	Задание№2 (1 балл)

Простое вещество - металл:

1) Водород  2)Кремний  3)Натрий  4)Озон
	Задание№2 (1 балл)

 Простое вещество – неметалл:

1) Графит 2)Магний 3) Алюминий 4)Медь

	Задание№3 (1 балл)

Верно ли утверждение: металлы хрупкие вещества

1) да   2) нет
	Задание№3 (1 балл)

Верно ли утверждение: у неметаллов отсутствует пластичность

1) да   2) нет

	Задание№4 (1 балл)

Верно ли утверждение: неметаллы обладают электро- и теплопроводностью

1) да   2) нет
	Задание№4 (1 балл)

 Верно ли утверждение: тип связи у металлов ковалентная полярная.

1) да   2) нет

	Задание№5 (1 балл)

 Агрегатное состояние простого вещество озон (при н.у.)

1) Твердое 2) Жидкие 3) Газообразное
	Задание№5 (1 балл)

Агрегатное состояние простого вещество бром (при н.у.)

1) Твердое 2) Жидкие 3) Газообразное

	Задание№6 (1 балл)

Аллотропная модификация углерода:

1)Озон   2)Графит   3)Олово
	Задание№6 (1 балл)

 Аллотропная модификация Р:

1)Серое олово 2)Графит 3)Красный фосфор

	Задание№7 (1 балл)

Атом элемента, образующий простое вещество – неметалл, имеет заряд ядра:

1) +11   2)+8   4)+3
	Задание№7 (1 балл)

Атом элемента, образующий простое вещество – неметалл, имеет заряд ядра:

1) +3   2)+9   4)+11

	Задание№8 (1 балл)

 Запись 5N2  означает:

1) 5 молекулы озона 2) 5 молекулы азота 3) 5 атомов азота
	Задание№8 (1 балл)

 Запись 3О3  означает:

1) 3 молекулы кислорода 2) 3 молекулы озона 3) 6 атомов кислорода

	Задание№9 (1 балл)

Масса 2 ммоль углекислого газа СО2

1) 44 мг  2) 56 мг  3) 88 мг
	Задание№9 (1 балл)

 Масса 5 моль аммиака NH3 равна

1) 50 г   2)75 г  3)85 г

	Задание№10 (1 балл)

Укажите тип связи в соединении I2

1) металлическая 2) ионная 3) ковалентная неполярная 4) ковалентная полярная
	Задание№1 (1 балл)

Укажите тип связи в соединении Fe
1) металлическая 2) ионная 3) ковалентная неполярная 4) ковалентная полярная

	Задание№11 (3 балл)

Рассчитайте объем кислорода О2 массой 160 г (н.у.)
	Задание№11 (3 балла)

Рассчитайте объем водорода Н2 массой 20 г (н.у.)

	Задание№12 (2 балл)

Рассчитайте количество вещества сернистого газа SO2, в котором содержится 3*1023 молекул 
	Задание№12 (2 балла)

Рассчитайте число молекул в углекислом газе СО2 количеством вещества 1,5 моль

	Задание№13 (3 балл)

Вычислите относительную плотность кислорода O2 по воздуху 
	Задание№13 (3 балла)

Вычислите относительную плотность кислорода O2 по водороду 


	Примерная шкала перевода баллов в оценки

	Количество баллов
	Оценка

	до 5
	1 (ученик считается не аттестованным)

	6 - 8
	2

	8-10
	3

	11-13
	4

	14-15
	5
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